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Psací potřeby, omalovánky pro děti nebo hrnečky s drážní tématikou. To jsou
nejpopulárnější artikly, které si železniční nadšenci pořizují na oficiálním Fanshopu
Českých drah.

Často se objednávaly také hračky nebo oblečení s motivem vlaků. Web Fanshopu každý
měsíc navštíví více než 200 tisíc lidí, velká část objednávek pak míří i do zahraničí,
nejčastěji do Německa.

Od začátku loňského prosince funguje na stránkách www.cd.cz/fanshop Fanshop Českých drah, na
kterém železniční fanoušci naleznou celou řadu dárkových a upomínkových předmětů. Velké oblibě
mezi nakupujícími se těší kovové lokomotivy Českých drah a modely vagonů. Dlouhodobými stálicemi
jsou pak 3D flash disky, které Fanshop nabízí například v podobě legendárních lokomotiv Sergej,
Bardotka, Vectron nebo moderních jednotek RegioShark či CityElefant.

České dráhy navíc nadále rozšiřují sortiment svého Fanshopu. Na podzim se zájemci mohou těšit
například na softshellové bundy s logem Českých drah, které budou k dostání hned ve čtyřech
barevných variantách. Předvánoční čas si pak zpříjemní oblíbeným 3D adventním kalendářem, který
bude k dostání v podobě lokomotivy Brejlovec, legendárního motoráčku 810 a také autobusu dceřiné
společnosti ČD Bus.

Rozšíření se dočká i řada dřevěných hraček v brandingu Českých drah. K dřevěným modelům
Pendolina, Railjetu a lokomotivy Taurus brzy přibydou jednotky RegioShark a RegioNova.

Kromě zmíněných předmětů nabízejí České dráhy ve svém Fanshopu stovky dalších dárkových
předmětů od oblečení přes modely vlaků, kancelářské potřeby, knihy, elektroniku až po hračky.
Zájemci si ale mohou pořídit třeba také multifunkční skládací nůž, sadu na čištění bot, škrabku na
sklo se smetákem, skládací deštník nebo mini petanque.

Doprava jen za 29 korun

Všechny položky z Fanshopu největšího železničního dopravce v České republice si nyní navíc
můžete objednat s cenou za dopravu na výdejní místa společnosti GLS za pouhých 29 korun. Zároveň
platí, že při objednávce nad 2 000 korun je doprava zdarma.
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